

Техническая информация по проведению соревнований

«Эстафета – 2025»

Дата и место проведения

23 февраля 2025 года, с 11:00 до 14:00.

г.Дубна, Студенческий городок Университета «Дубна»

Центр соревнования – Школа «Полис-Лицей», ул.Университетская д.19, строение 28.

Программа соревнования

11:00 – Начало работы секретариата. Получение стартовых пакетов;

11:30 – Открытие соревнований, предстартовый брифинг;

12:00 – Старт первых участников;

13:30 – Награждение и закрытие соревнований.

Карта

Используется цветная карта студенческого городка Университета Дубна и прилегающей территории.

Дата составления карты – октябрь, 2022 года.

Корректировка – январь, 2025 года.

Масштаб карты – **1:3000**, в 1см карты 30м местности, Н=1м.

Формат карты – А5

Карта напечатана на плотной бумаге, методом лазерной печати. Карты не требуют дополнительной герметизации, но в случае сырой погоды карты будут уbraneы в файлы.

Границы полигона:

Север – бетонный забор, огораживающий территорию университета;

Юг – бетонный забор, автомобильная дорога (ул. Университетская);

Запад – бетонный забор, огораживающий территорию университета;

Восток – сетчатый забор, автомобильная дорога.

Выбегать за территорию университета

и на автомобильную дорогу запрещено!

На территории полигона соревнования имеются запрещённые для передвижения места. Такие места будут указаны на карте пурпурной сеткой. На местности такие места обозначены не будут. Находится или пересекать такие места категорически запрещено. При выявлении нарушения, участник будет снят с соревнования.

Место старта обозначено пурпурным треугольником.

Расстояние от последнего обязательного **КП 100** до финиша **30 метров** по маркировке.

Контрольное время для всех групп - **40 минут**.

Тип соревнования, группы и количество КП

Соревнования ориентирование «по выбору», командами по два человека. Участники одной команды стартуют одновременно.

Всего на местности будет установлено и указано на карте **20** контрольных пунктов. Карты для всех возрастных групп одинаковые.

Задача команды собрать необходимое количество разных КП на двоих. Необходимое количество КП указано в таблице. Превышение необходимого количества КП не штрафуется. Любое одно взятое КП обоими участниками команды засчитывается только один раз. Взятие одинаковых КП не штрафуется. Главное - взять на двоих нужное количество разных КП.

Участвующие группы	Необходимое количество КП
M8-10, Ж8-10	8 КП
M10-12, Ж10-12	10 КП
M12-14, Ж12-14	12 КП
M14-16, Ж14-16	14 КП
M16-18, Ж16-18,	16 КП
M21-35, Ж21-35	18 КП
OPEN	9 КП

Порядок старта и прохождение дистанции

Перед входом в стартовый коридор участники самостоятельно очищают свои чипы электронной отметки в специальной станции. Место установки станции очистки будет указано во время предстартового брифинга.

Участники соревнований и их руководители должны самостоятельно отслеживать время своего старта и вовремя приходить в стартовый коридор. При опоздании на старт, время старта команды откладывается не будет. Опоздавшая команда стартует вне очереди, после разрешения судьи старта.

Стартовый интервал – 2 минуты. Каждые две минуты стартует по 3 команды из разных возрастных групп.

За две минуты до старта команде выдаются по одной карте на каждого участника. За выделенное время участники команды должны распределить между собой необходимое количество КП. Соотношение КП на участников не регламентируется, **но каждый участник команды должен взять не менее трёх КП.**

По стартовому сигналу участники стартуют одновременно. После прохождения дистанции участники находят и отмечаются в обязательном последнем **КП100**. После отметки на КП100 участники добегают по маркировке до финишной станции и отмечаются в ней. Время останавливается. **КП100 входит в количество необходимых КП.**

Рекомендуется дождаться своего напарника на КП100 для сверки собранных КП и уже вместе финишировать. Время команды определяется по наибольшему времени одного из участников.

Участники группы OPEN стартуют самостоятельно без стартового протокола, по готовности. Время прохождения отчитывается от отметки в стартовой станции. Участникам группы OPEN для успешного прохождения дистанции необходимо найти минимум **9 КП**. Остальные КП на своё усмотрение. **КП100** также является обязательным последним КП для группы OPEN. После отметки в КП100 участник добегает до финишной станции по маркировке. После отметки в финишной станции время останавливается.

Отметка на КП

Отметка производится электронной системой SFR. Отметка на контрольном пункте производится индивидуальным чипом на электронной станции контрольного пункта. Отметка бесконтактная. Чип необходимо поднести к красному кружку электронной станции и дождаться светового и звукового сигналов. После подтверждения отметки можно продолжать движение к следующему контрольному пункту.

Номера КП на карте и на электронной станции совпадают.

Внимание! Сверяйте номера КП на карте и на станции. Будьте внимательны при отметке!

В случае несрабатывания станции электронной отметки, можно произвести отметку компостером в резервных клетках на карте.

Участники групп Дети+родители и МЖ8-10 надевают чипы с дополнительной резинкой на запястье, для предотвращения утери.

В случае утери чипа электронной отметки участник выплачивает стоимость чипа – 1500 рублей или приобретает его самостоятельно.

Дополнительная информация

Центр соревнования будет находиться в холле и актовом зале школы «Полис-Лицей». При входе в школу необходимо будет надеть бахилы или сменную обувь. Для участников соревнования будет выделен отдельный гардероб, где можно будет оставить уличную обувь и верхнюю одежду. Актовый зал будет открыт для отдыха до и после забега. Вход в актальный зал только в чистой сменной обуви. Расположение туалетов будет указано на месте. Большая просьба не передвигаться по всей школе, а находиться только в разрешённых местах.

Передвижение финишировавших участников по дистанции и помочь другим участникам запрещена. Также запрещено передавать карту ещё не стартовавшим участникам.

Участники групп МЖ8-10 стартуют только с мобильными телефонами.

В случае аварийной ситуации на дистанции необходимо вернуться на старт или позвонить руководителю соревнований по номеру:

8-909-910-39-25

В случае схода с дистанции необходимо вернуться на старт для сдачи чипа и отметки в финишном протоколе.